

COMMUNIQUÉ

Pour diffusion immédiate

LA BANQUE LAURENTIENNE S'ASSOCIE À LA 9^e ÉDITION DU SALON GASTRONOMIQUE LE « RENDEZ-VOUS DES SAVEURS DE L'OUTAOUAIS »

Hull, 15 septembre 2005 – La Banque Laurentienne est fière d'être associée, à titre de commanditaire, à la 9^e édition du salon gastronomique le « Rendez-vous des saveurs de l'Outaouais ». L'événement, qui se tiendra du 23 au 25 septembre prochain à l'agora Gilles-Rocheleau de la Maison du citoyen de Gatineau, est une grande célébration qui permet aux gens de découvrir la richesse des produits de la région de l'Outaouais.

Cette association fait suite à l'implantation de la Banque Laurentienne à Hull en décembre dernier. La Banque y a ouvert une boutique de services financiers, son nouveau concept de succursales. Il s'agit de succursales complètement repensées qui lèvent les barrières physiques entre les clients et les employés. Ces succursales offrent de nouveaux espaces pour amuser les enfants, un coin pour relaxer quelques minutes en prenant un café ainsi qu'une zone bibliothèque où l'on peut se renseigner sur différents sujets connexes au domaine bancaire.

« La Banque Laurentienne et ses employés sont heureux de s'associer à cet événement qui s'inscrit dans le cadre des nombreuses actions que pose la Banque pour s'impliquer dans la vie des communautés dans lesquelles elle s'implante » a expliqué Anne Parisien, directrice de la succursale.

Pour l'occasion, les visiteurs du salon sont invités à visiter le kiosque Banque Laurentienne où ils pourront participer à un tirage quotidien leur donnant la chance de gagner un certificat cadeau dans un restaurant de la région.

À propos de la Banque Laurentienne

Fondée en 1846, la Banque Laurentienne se situe au septième rang des banques à charte canadienne (Annexe I) avec un actif au bilan de plus de 16 milliards de dollars et des actifs administrés de 15 milliards de dollars. Elle répond à l'ensemble des besoins bancaires et financiers des particuliers, des petites et moyennes entreprises, et des conseillers financiers indépendants, grâce à une gamme complète de produits hautement concurrentiels et à un service personnalisé de qualité supérieure. Les actions ordinaires de la Banque Laurentienne (symbole boursier : LB) sont inscrites à la Bourse de Toronto. L'adresse de son site Internet est www.banquelaurentienne.com

-30-

Pour renseignements:

Banque Laurentienne Manon Stébenne Conseillère principale Affaires publiques et communications Bureau: (514) 284-4500, poste 7511 manon.stebenne@banquelaurentienne.ca